Macroarea di Scienze Matematiche, Fisiche e Naturali

Corso di Studio in Scienze Biologiche

Consiglio del Corso di Studio in Scienze Biologiche

Ai Componenti del
CCS in Scienze Biologiche

Il Consiglio del Corso di Studio in Scienze Biologiche è convocato mercoledì 22 gennaio alle ore 11:00 in **aula Seminari "F. Autuori"** per discutere il seguente O.d.G:

- 1) Comunicazioni
- 2) Modalità per l'ammissione al Corso di Laurea in Scienze Biologiche (aa 2025-2026)
- 3) Elezioni nuovo Coordinatore del CdS
- 4) Assicurazione della qualità
- 5) Varie ed eventuali

La Coordinatrice del CdS Prof.ssa Maria F. Fuciarelli

Roma 14 gennaio 2025